

# 电视问政刚结束，四部门立说立改

见习记者 饶翔宇

6月19日上午，针对刚刚结束的电视问政中暴露的问题，济南市章丘区环保局、区公安分局、城管执法局、国土资源局就立即进行了集中整治，并取得了初步效果。

## 环保局——

### 环评手续不是“护身符”

位于章丘曹范镇北曹范村北，有一家名为“济南星铂联雅思达化工”的有限公司存在环境污染问题。针对这一群众举报污染严重的单位，区环保局对该公司下达了停产的命令，并要求该公司完成VOC（挥发性有机化合物）深度治理任务，加快搬迁至化工园区的进度。

针对中铁隧道集团二处济青高铁青阳隧道项目经营部下部的四个石子粉碎加工点，区环保局鉴定其存在手续不全，污染治理措施不到位，扬尘污染严重的问题。随后，区环保局会同相公街道办事处按照章丘区空气质量保障领导小组的要求，立即下达了停产通知，采取了断电断水，依法处理的措施。

另外，对于相关具有环评手续却依然存在污染问题的企业，章丘区环保局局长李良图表示，“环保手续不是‘护身符’，不合格的企业照样依法取缔。”

## 公安分局——

### 消防工作是重中之重

针对电视问政当中比较突出的“消防隐患”问题，区公安分局召开“电视问政问题整改推进会”，分局党委班子成员、各单位主要负责人以及交警、消防、户籍中层以上人员参加。

会上，局长赵延军针对问政中提到的消防隐患、车黑中介以及户籍问题进行现场督查，针对问题安排部署下一步切实可行的整改措施。

在山水北城施工宿舍，赵延军针对工地存在的灭火器配置不足、工棚内私拉乱接电线等现象，要求消防大队立即下发《责令改正通知书》，责令施工负责人限期改正，要求各单位负责人对施工人员进行定人、定岗、定责。在绣水批发市场，赵延军重点针对市场内

各摊位、门店用火用电管理不规范、消防设施器材是否完好有效、安全疏散通道和安全出口是否被堵塞占用、灭火器配置是否齐全、疏散指示标志和火灾应急照明是否足够并完好、员工是否会使用灭火器等情况进行了详细检查。对发现的问题，赵延军指出：“消防安全关系着人民群众的人身安全和财产安全，更是关乎整个社会的安全大事，消防工作要放在最重要的位置。”

## 城管执法局——

### 坚决杜绝“谋人不谋事”

在城管执法方面，对电视问政中曝光的露天烧烤、占道经营等问题，区城管执法局迅速行动，当即组织执法人员先后来到马家烧烤、筒朴寨烧烤，责令其立即停止营业，并现场予以关停取缔。对电视问政中大润发西侧路口流动商贩问题，区执法局迅速出动，对九点钟以后正在经营的八家商贩予以清理取缔，同时强化措施，定人定岗，防止反弹，坚决杜绝“谋人不谋事”。

## 省会大剧院暑期亲子嘉年华启幕

# 13场精品演出陆续登台

记者 田可新 通讯员 李真 报道

本报讯 6月9日，省会大剧院对外发布，该剧院暑期亲子嘉年华活动在本月启幕。在接下来的近3个月时间里，将有13场精品演出陆续登上省会大剧院的舞台，扮靓孩子们的暑期。

6月17日、18日，童话剧《七色花》中的小女孩鲁可在七色花神奇的魔力下踏上了寻找友谊的旅程；7月19日、20日，中国首部采用全息投影的木偶剧《嫦娥奔月》登陆大剧院，60多套服装在细节上真的是精益求精，让中国古代神话故事呈现出很有西方动漫的效果，伴随着音乐和对白，演员举着各自的木偶，进行不同的肢体表演；7月29日、30日，滑稽幽默的儿童剧《三个和尚》，以民间皮影的典型动作，夸张搞笑的肢体语言，融入了舞蹈、戏曲、武打和时尚因素，运用了民乐、名曲和京剧打击乐等，表演和造型也借鉴了武丑的形式，活泼可爱耳目一新。

音乐演出方面，7月13日，莱比锡迷情——萨克森铜管五重奏音乐会将来济倾情献艺，萨克森铜管五重奏创立于1993年，由德国唯一专业管乐团德国莱比锡广播乐团首席组成，5位音乐家既是驰骋世界顶尖音乐家，也是深受喜爱的音乐学者；8月9日，18位丹麦最优秀的合唱歌手组成的丹麦国家合唱团，以透彻明亮的音色、纯粹而又精准的声音把握，轻松驾驭动感有力的广阔音域，完美诠释了备受青睐的北欧合唱风格。此外，意大利布兰科与辛那科瑞吉他二重奏、“追”打击乐二重奏与钢琴音乐会、斗琴——美国爵士钢琴家与以色列古典家巅峰对决将于2017暑期与泉城观众见面。

这个暑期，还将有法国话剧和美式舞蹈与广大观众见面。7月4日，法国兰斯喜剧团将带来原汁原味的法国喜剧《吝啬鬼》，演绎17世纪法国喜剧作家莫里哀经典戏剧作品。8月8日，省会大剧院将上演当今世界顶级水平现代舞团、正宗美国嘻哈文化潮流舞团劲舞与音乐剧结合的视听盛宴。



法国喜剧《吝啬鬼》剧照。

# 中信财富指数6月报发布

## 上调现金管理类增流动性 后期择机布局优质资产

近日，中信财富指数2017年6月资产配置报告发布。全球经济政治环境变数仍然存在，央行收缩货币，股市债市承压，现金类资产相对配置价值上升。对比上月，本月现金类资产配置比例上调3%，大宗商品类资产配置比例下调3%，类固定收益类资产、债券和权益类资产配置比例保持不变。

报告显示，今年第二季度，海外金融市场中股市债市整体表现较好，大宗商品跌势延续。美国方面，受季节性影响，一季度GDP增速走弱，但整体经济仍处于复苏趋势，非农就业数据表现较好，6月加息概率依然较高。4月后期特朗普政府正式出台了医改方案，而之前被撤回的医改方案也再次通过，随着特朗普政府逐渐开始“务实”，市场对于特朗普行情的热情再次升温。不过因受加息及缩表的预期，美股高估值和未调整到位等因素影响，对美股投资有必要继续保持谨慎。

欧洲方面，近期经济景气回升，企业盈利向好，欧央行4月召开的议息会议显示对增长前景更有信心。主要表现为道琼斯欧洲600指数成分企业一季报显示每股盈余年增率23%，创下逾六年新高。其中，能源、原材料及金融等景气周期性产业表现最为强劲。不

过，需要引起关注的是，欧洲政治风险依然不容忽视，4月份欧洲股市虽然领涨全球资产，但考虑到英国脱欧、难民问题、恐怖主义等问题都还未得到有效的控制，可能给市场带来新的冲击。

国内经济形势依旧复杂。报告显示，二季度可能成为国内经济周期的拐点，三季度周期下行压力会继续加大，利率水平抬升形成了紧缩力量。具体来看，物价方面，受鲜菜价格及非食品价格同比回升影响，CPI持续回升，而PPI环比连续4个月出现回落，不过整体不存在大幅“通胀”的隐忧。生产消费方面，近期规模以上工业增加值增速显著仍低于预期，社会消费品零售总额同比增长出现小幅回落。对外贸易方面，二季度初国内出口同比增长8%，较3月份水平大幅下跌，同时国内经济回落也影响了实际进口需求。投资方面，今年前4个月，全国固定资产投资同比增长8.9%，较前3个月低0.3%，房地产投资短期或还能维持稳定增长，然而后期存在大幅下滑的压力，基建投资增速继续放缓，制造业投资增速的下降也印证了PMI数据显示的制造业复苏回落。

财政方面，收入和支出同比增速均出现下滑，经济增速回落，减税降费等因素导致收入

增速同比出现下滑，同期因前期加快支出进度较大，支出增速也同比出现下滑。货币环境方面，监管趋紧引导资金脱虚向实，4月新增贷款环比上升，社会融资环比下降，M1和M2增速均出现回落，剪刀差收窄。同时，近期金融反腐叠加金融监管趋严，银行信贷渠道传导不畅通使得货币活性下降，信用环境在过去几个月出现恶化，未来影子银行或将崛起。房地产市场，从去年“9·30”后的市场表现分化来看，调控影响日趋显著，4月份数据显示30个大中城市地产销售同比下降41.9%。库存方面，截至4月23日，一线城市库存去化周期29.6周，二线城市库存去化周期达38.5周，投资增速压力增大。

此外，自3月份以来，中国金融市场刮起了一场金融监管风暴，“一行三会”皆重拳出击，对金融及经济形势产生了较大影响，不过随着“一带一路”倡议的深入推进，也为中国经济增长注入了新的动力。

综合以上国内外经济形势，依据中信财富指数分析结果，本期资产配置方案对五大类资产配置比例进行了新的调整。近期市场波动较大，全球经济金融问题、政治问题等变数仍然存在。此外近期央行收缩货币，风险资产和避

险资产承压，现金类资产相对配置价值上升，建议持有适当现金，降低投资组合风险，本月将现金类资产配置比例上调3%至23%；类固定收益类资产，建议多关注政信类信托和1优质房地产类信托，可提前布局，择优配置，本月维持30%配置比例不变；债券市场，近期监管趋紧，利率上行，建议委托专业投资机构捕捉较为稀缺的投资机会，本月维持10%配置比例；权益类资产，市场分化依然明显，银行委外资金的转向导致了市场短期比较明显的调整，同时受部分板块行业周期影响，预计A股一季报盈利是今年全年的高点，接下来会逐季下行，本月建议维持25%配置比例不变；大宗商品市场，今年维持对原油价格中性偏乐观的观点，而黄金价格短期存在上行压力，长期仍具备配置价值，本月下调3%配置比例至12%。

截至目前，中信财富指数已发布20期。该指数聚合了中信系8家金融子公司的金融研究实力，在对宏观经济形势、金融市场运行情况、监管及政策变化、突发事件影响等多种因素定性定量分析的基础上，对货币市场、资本市场、商品市场等领域进行跟踪分析，形成大类资产配置报告，助力投资者资产保值增值。

## 邂逅建行，体验每一种优惠惊喜

相遇，真是一件美妙的事情；邂逅，便是一次美丽却有心的相遇。

2017年3月31日，建行手机银行4.0版正式发布，全新的页面设计，智慧人性的功能菜单，都是为您做出的全新蜕变。

为了给您更好的爱，建行在手机银行4.0版本上推出价值近2000万元的主题营销活动——“遇见新版 邂逅千万豪礼”。活动从2017年6月5日起，持续至2017年8月6日。有

“邂逅运动”、“邂逅健康”、“邂逅美食”、“邂逅旅行”、“邂逅爱情”、“邂逅娱乐”六大主题活动。活动期间，全国个人用户只需下载建行手机银行客户端4.0及以上版本，点击首页活动广告图片进入“遇见新版 邂逅千万豪礼”专区即可参与活动。

活动为您提供9.9元预订运动场馆、99元抢购专享体检套餐、19元喝星巴克中杯饮品、9元尝周黑鸭、9元购电影票、9元抢爱

奇艺等视频会员会员卡等精彩活动；您还可以玩游戏赢免费电影票，带心仪的Ta看一场电影；还能参加抽奖赢特价双人游活动，来一场说走就走的旅行，活动内容丰富，形式多样，让您在这个初夏与建行来一场美丽而甜蜜的邂逅！

建设银行在不断创新手机银行功能，也在不遗余力地推出各种体验佳、优惠力度大的活动。从这些活动中不难看出，建设银行始终将

客户体验放在首位，为用户提供更智慧的银行服务。建行还将更多的非金融业务带入到手机银行当中，给您带来诸多便利和福利的同时，建行更希望通过这些贴近用户日常需求的活动，让您感受到建行与您的亲密关系！

那令人惊喜而愉悦的千万豪礼，是建行为您带来的初夏盛宴，做好准备开启您的幸运邂逅吧！手机银行，智慧建行！

## 建行送您6万元资金安全险

活动从2017年6月1日起，持续至2017年12月31日。活动期间，全国个人持建行卡用户只需开通建行手机银行，下载登录最新版手机银行客户端，点击启动页广告或首页轮播广告图“6万元资金安全险”广告页，即可跳转至活动界面参与本次活动，仅支持活动期间新开通的手机银行用户免费领取。

领取后的客户可享受手机银行注销或个人

账户挂失、冻结前48小时账户被他人盗刷、盗取、盗转的损失保障，最高可达6万元。从此身份证号、手机号、卡号不丢，密码、验证码不怕盗，指纹识别、声纹识别、人脸识别等各种新技术任意用，在建行，您放心！

建设银行已针对手机银行客户端进行全面改版，致力打造一个给客户最佳体验的综合化金融服务平台，同时也在不断推出各种优惠力

度大、客户满意度高的活动。这次赠送资金安全险的活动，建设银行突破了以往赠送普通小礼品的局限，从权益服务的角度出发，为客户的资金撑起一把保护伞，努力将更多的非金融业务带入到手机银行当中。灵活快速满足客户个性化综合金融、非金融服务需求，打响建行的品牌。从这个夏天到冬天，建行陪您“嗨”翻天！手机银行，智慧建行！

## 省实验一学生参加苹果全球开发者大会

记者 田可新 通讯员 范海沛 报道

本报讯 日前，山东省实验中学国际部15级23班的学生马舜喆受苹果公司邀请前往美国加利福尼亚州圣何塞，参加了世界瞩目的苹果全球开发者大会，与苹果公司所有的系统工程师、UI界面设计师、软件开发者、苹果应用商店运营师等部门进行了深度的技术交流。其间，马舜喆还与参会开发者和苹果工程师交流了开发技巧和经验，并分享了自己开发软件的故事和经历，将自己用科技来改变世界的热情传递给了周围所有人。

苹果全球开发者大会，英文全称是Worldwide Developers Conference，简称为“WWDC”，每年定期由苹果公司(Apple Inc.)在美国举办。大会主要目的是让苹果公司向开发者们展示最新的软件和技术，提供给开发者共同商讨、探究和开发的机会。2017年的WWDC在圣何塞的McEnery会议中心举办。

马舜喆开发过5款苹果手机应用，并经常帮助苹果公司查找并解决系统中的漏洞。马舜喆在2016年创办了省实验国际部的IT社团，带领着40多名同样感兴趣的同学共同学习编程知识，讨论程序游戏开发技巧。其中，马舜喆开发的一款AI人工智能科技新闻应用两次被苹果应用商城官方推荐，并被苹果工程师评为“我们最喜爱的应用”。在今年的WWDC奖学金评选过程中，马舜喆提交了一款自己开发的3D游戏，运用苹果最新的立体技术来使得人们可以用更有趣的方式了解太阳系中的星球、组成，以及历史演变过程。经过层层选拔，马舜喆的作品受到了苹果工程师的喜爱，选入了WWDC奖学金。

## 全国排舞锦标赛 济南三职专获佳绩

记者 田可新 通讯员 刘再敏 报道

本报讯 6月15日，2017年舞动中国全国首届排舞/广场舞锦标赛在西藏自治区林芝市全民健身活动中心开幕。济南三职专所选派的两名参赛选手，来自2016级会计三二连读二班的刘珊珊和刘晓雨以出色的表现分别夺得排舞单人初、中级冠军，排舞单人中级冠军。该校还获“最佳风采”奖，指导教师范婷婷获“最佳教练”奖。

此次活动由国家体育总局体操运动管理中心、西藏自治区体育局、西藏自治区体育总会、林芝市人民政府主办，来自全国各地的队伍和运动员在比赛中分别角逐出排舞/广场舞青年组、中年组、常青组、普通院校组等各个个人和集体项目的各大奖项。排舞赛中设定原创项目，广场舞赛中设自选项目，动作和音乐的开放也给予了参赛队伍更多的自由度，比赛也将因此更加风格多样，精彩纷呈。

## 农行山东分行营业部

### 持续加强作风和党风廉政建设

农行山东分行营业部多措并举，不断加强作风和党风廉政建设。

该部建立了营业部党委成员“四个一”活动制度，即党委成员每季度到包点支行担任一次大堂经理、做一笔信贷业务调查、进行一次法人客户贷后检查、对一个网点进行员工思想行为排查，深入基层和一线了解员工和客户的需求，增强指导工作的针对性。

该部积极推行工作程序简化、召开会议简短、文字材料简练、汇报工作简洁、工作措施简便、语言表述简明、检查指导简从、接待应酬减省、生活待遇简朴、为人处世简单等“十简”工作作风，坚持用铁的纪律约束干部，保持干部队伍纯洁性和先进性，以作风建设推动党建和业务经营管理取得实效。

(陈东林)

## 农行山东分行营业部在全省

### 农行财富管理大赛中喜获佳绩

荣获团体一等奖

三位参赛选手包揽大赛前三名

日前，农行山东分行营业部在省分行举办的“2017年‘金擂台’财富管理大赛”中，喜获团体一等奖。三名参赛选手全部获得个人奖，包揽大赛前三名。

此次大赛，农行山东分行营业部高度重视，在辖内支行举办了选拔赛，层层选拔出最优秀的选手参加省分行大赛。参赛选手充分准备、精益求精，整个参赛过程中，选手们凭借扎实的专业知识、全面细致的财富规划方案、生动的现场展示和专业的答疑、激烈精彩的PK赛，得到现场评委的一致好评，在全省农行16支代表队48名选手中脱颖而出。

(陈东林 唐晓佳)

## 农行山东分行营业部着力强化

### 领导班子和干部人才队伍建设

农行山东分行营业部以“优化结构，提升能力”为指针，不断强化领导班子和干部人才队伍建设。

该部大胆选拔和使用政治可靠、业务优良、勇于开拓、群众公认的年轻干部，择优配强支行和网点“一把手”。

该部加大年轻干部的培养使用，组织实施了青年英才工程，并制定了针对性的培养计划。打破各部门、支行、营业网点在体系内自选自用的限制，在营业部本部内设立单元经理竞聘选拔中，专门拿出相应岗位面向支行和营业网点选拔。该部还出台了在职工工学习考试激励制度，鼓励员工积极参加含金量高、认可度广的资格认证考试，努力做好专业人才的培养储备。

(陈东林)